
教育研究評議会（２０１９－第７回）議事要旨

日 時 ２０１９年１１月２７日（水）１３時３０分～１５時１７分

場 所 ４号館会議室３

出席者 鵜飼学長 始め２４名

議 長 鵜飼学長

議 事

 議題１ 新専攻の運営体制規則について（審議）

    内匠理事から、議題１資料に基づき、名古屋工業大学大学院工学研究科工学専攻

プログラム規則の制定、名古屋工業大学専攻長及び副専攻長規則の一部改正につい

て説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題２ 間接経費率見直しについて（審議）

江龍副学長から、議題２資料に基づき、間接経費率見直しの概要について説明が

あった。

続いて、野田研究支援課長から、議題２資料に基づき、ＷＧにおける間接経費の

試算結果等について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題３ 名古屋工業大学共通教育実施委員会規則の一部改正について（審議）

井門副学長から、議題３資料に基づき、共通教育実施体制の見直し及び共通教育集

団の構築について説明があった。

   続いて、清水学務課長から、議題３資料に基づき、名古屋工業大学共通教育実施委

員会規則の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題４ ２０２１年度名古屋工業大学入学者選抜について（予告）の変更について

（審議）

井門副学長から、議題４資料に基づき、「大学入試英語成績提供システム」導入延

期に伴う２０２１年度名古屋工業大学入学者選抜について（予告）の変更について説

明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題５ 名古屋工業大学短期受入外国人学生プログラムについて（審議）

岩本副学長から、議題５資料に基づき、名古屋工業大学短期受入外国人学生プロ

グラムの概要について説明があった。

   続いて、水野学生生活課長から、議題５資料に基づき、本プログラム実施に係る規



則の制定及び改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題６ 国立大学法人名古屋工業大学職員就業規則の一部改正について（審議）

箕浦人事課長から、議題６資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学職員就業

規則の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題７ 公用文等における日本人の姓名のローマ字表記について（報告）

議長から、議題７資料に基づき、公用文等における日本人の姓名のローマ字表記

に対する本学の対応について報告があった。

議題８ 第二部の改組構想を具体化する新検討組織の設置について（報告）

議長から、議題８資料に基づき、第二部改組の方向性及び具体的な検討を行うた

めの新検討組織の設置について報告があった。

議題９ 人事院勧告への対応について（報告）

箕浦人事課長から、議題９資料に基づき、人事院勧告への対応について報告が

あった。

また、「一般職の職員の給与に関する法律」等の改正に伴う本学の関係規則等の改

正については、改めて報告する旨の発言があった。

議題 10 ２０１９年度補正予算について（報告）

廣岡財務課長から、議題 10資料に基づき、２０１９年度の補正予算について報告

があった。

議題 11 平成３０年度業務実績の評価結果について（報告）

議長から、６月２６日の本評議会において承認された業務実績報告書について、

６月末に国立大学法人評価委員会へ提出し、その後、同委員会による審議を経て、

１１月２５日に評価結果が確定・公表された旨の報告があった。

続いて、木下理事から、議題 11 資料に基づき、評価結果の詳細について報告が

あった。

 議題 12 その他

特になし



配付資料

 １－１ 新専攻の運営体制規則について

１－２ 名古屋工業大学大学院工学研究科工学専攻プログラム規則（新設案）

１－３ 名古屋工業大学専攻長及び副専攻長規則（改正案）

１－４ プログラム長等

２ 間接経費率見直しについて

３ 名古屋工業大学共通教育実施委員会規則の一部改正について（案）

４ 「２０２１年度名古屋工業大学入学者選抜について（予告）」の変更について

５ 名古屋工業大学短期受入外国人学生プログラムについて

６ 国立大学法人名古屋工業大学職員就業規則の一部改正について

７ 公用文等における日本人の姓名のローマ字表記について

８ 第二部の改組構想を具体化する新検討組織の設置について

９ 人事院勧告への対応について

10－１ 10－２ ２０１９年度名古屋工業大学補正予算について

11－１ 平成３０年度業務実績の評価結果

11－２ 平成３０年度に係る業務の実績に関する評価結果 国立大学法人名古屋工業

大学

11－３ 国立大学法人等の平成３０年度評価結果について

11－４ 指定国立大学法人の平成３０年度評価結果について


